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PERFORMANCE
Compared to other executives in your
industry, how would you rate your overall

performance as a leader? Would you say you
are doing ...?

Total
[Base: All Respondents 151
Overall performance as a leader
Much better than others 39
26%
Somewhat better than others 73
48%
About the same as others 37
25%
Somewhat worse than others 0
Much worse than others 0
(DK/NS) 2
1%
Summary
Top2Box (Better) 112
74%
Low2Box (Worse) 0
Ipsos
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